DEVOLUCIÓN A CLIENTES

La Agencia de viajes Merely Tour, SA de CV y el Sr(a) BLANCA VICTORIA LOPEZ RODRIGUEZ / PAX: RAYNER FERNANDEZ GONZALEZ, nuestro cliente, con reserva ID RESERVA 220526-19297 / R-28955. Se le abonará la cantidad de \$6,909.00 pesos mexicanos correspondiente al Recibo de Caja No RC-34483, con fecha del sábado/28/05/22, de la reserva antes mencionada, con un total de \$6,909 pesos mexicanos. Originado por las siguientes causas: No Imputables al Cliente. El cual se describe a continuacion:

PAGO DUPLICADO POR IMPORTE DE 6,909.00 PESOS MEXICANOS DADO UN ERROR DE CONEXIÓN DE LA TERMINAL BANCARIA EN EL MOMENTO DEL COBRO.

PASAJERO:

1. RAYNER FERNANDEZ GONZALEZ

BLANCA VICTORIA LOPEZ RODRIGUEZ / PAX: RAYNER FERNANDEZ GONZALEZ, declaro asimismo que no realizaremos acción legal alguna en contra de la agencia Merely Tours, SA de CV, pues se ha realizado el reembolso por \$6,909.00 pesos mexicanos, cantidad que corresponde al importe generado por lo expuesto anteriormente, estando completamente de acuerdo.

A solicitud del cliente el importe de la devolución se realizará al Banco:

Banco: BBVA Bancomer NO. Cuenta: 155 918 1021

Nombre del Beneficiario: BLANCA VICTORIA LOPEZ RODRIGUEZ

Forma de Pago: <u>Transferencia Bancaria</u>

E-mail: <u>blanquiuvc@gmail.com</u>

Contacto: 55 8127 3794

Y como constancia del mismo firmamos el presente documento en la Ciudad de México el 15/07/2022.

Ing. Reinaldo Lugones Rodríguez Director Merely Tours, SA de CV. Sr(a) BLANCA VICTORIA LOPEZ RODRIGUEZ. Cliente



15/07/2022 6:55:00 AM

COMPROBANTE

Traspasos a terceros - Realizar una operación - MN - Cuenta con / sin chequera

MERELY TOURS S.A. DE C.V.

15/07/2022

Resultado del traspaso

Cuenta de retiro:	0102465302
Cuenta de depósito:	1559181021
Nombre del tercero:	BLANCA VICTORIA LOPEZ RODRIGUEZ
Importe:	\$6,909.00
Fecha de operación:	15/07/2022
Concepto de pago:	ID 220526 19297 CXX
Folio de Internet:	0097903013

(i) La comisión por operación será aplicada el fin de mes y dependerá de la tarifa contratada para su servicio de Banca en Línea.

El envío de los fondos en la cuenta del beneficiario quedará efectuado en el transcurso del día. Le recomendamos verificar su aplicación en la opción de Saldos y movimientos de su cuenta de retiro.

BBVA MÉXICO S.A., INSTITUCIÓN DE BANCA MÚLTIPLE, GRUPO FINANCIERO BBVA MÉXICO.